

# 新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阴,多云,最高20℃,最低14℃ 明天:多云,最高23℃,最低13℃

2022年4月18日 星期一 农历壬寅年三月十八 今日8版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第21974期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

孙春兰:浦东等区17日实现“四应四尽”,这一仗打出了精气神

## 发扬拼搏精神 拿出决战劲头一气呵成

在上海调研指导,要求进一步动员组织广大干部群众,尽快实现社会面清零目标 龚正参加相关活动 >>>详见第2版

# 今起至21日 上海全力推进疫情社会面清零攻坚 封控区每天测一次核酸

本市从15日开始对封控区、管控区内所有人员进行“抗原+核酸”组合检测筛查,对防范区内所有人员进行抗原检测筛查。

### 封控区

>>> 今天起到21日,每天进行1次核酸检测。4月15日前5天内有阳性感染者的楼栋(宅),上门采样;5天内没有阳性感染者的楼栋(宅),错峰下楼采样。

### 管控区

>>> 18日、19日、21日各进行1次抗原检测;20日进行1次核酸检测,错峰下楼采样。

### 防范区

>>> 7天进行2次抗原检测。

>>2版

## “阳”楼消杀:街镇负责公共区域消毒

感染者转运后由专业队伍开展终末消杀

>>>详见第2版

### 抗疫新36计

## 社区消杀有妙招

>>>详见第4版



在浦东杨高中路的一家酒店门外,停着不少“大众”出租车。从4月5日开始,由浦东新区政府和大众出租联合发起组建的上海首支“爱心送医保障车队”投入运营,为浦东新区12个街道、24个镇内需要就医或遭遇突发情况的市民提供免费运送保障服务,到4月17日为止已免费派车超1500单。

这支车队现由70位驾驶员组成(最初50人,后来增加到70人)。今年38岁的司机赵师傅已经13天没有回过家了,和同事住在酒店。他和另两位司机师傅服务沪东新村街道,今天的第一单是接送一对老夫妻去医院。出车前要做很多准备,防护服、消毒液必不可少。

从今天起,申城有普通就医需求的市民,可预约乘坐就医保障巡游出租汽车,具体申请预约方式以各街镇通知为准。中心城区各医院出院市民返家,可拨打巡游出租汽车预约电话62580000进行预约。

本报记者 萧君玮 摄影报道

浦东有一支爱心送医出租车队  
出车!送居民看病配药

## 是什么唤醒这个小区的清晨?是居委快报、团购快报! 年轻志愿者交出“学霸级”日志

居委快报!团购快报!位于浦东三林镇的东方悦耀小区,每天早上,唤醒许多小区居民的不是闹钟,而是来自小区公众号和楼栋群的信息速递。

记者了解到,在这些“学霸级”的日志、

公约背后,有上百名年轻人纷纷站出来。他们以80、90后为主,发挥企业管理、美术、新媒体等专业优势,开展核酸检测、公益团购、派送物资、关爱老人等志愿服务,志愿者从最初的十几人发展到现在的上百人。

>>>详见第4版

## 我买了3000斤蔬菜 送到上海9家养老院

本报记者组织协调  
热心青年义务运送

全力以赴做好物资保供,不仅仅是上海的事情,更是上海人的事情。

上海这座城市,就是个能让人做成好事的地方。

>>>详见第3版

## 上汽复工复产压力测试今启动

>>>详见第3版